XXIII PANEVĖŽIO TARPTAUTINIS KERAMIKOS SIMPOZIUMAS
DALYVAVIMO SĄLYGOS

Panevėžio miesto dailės galerija įgyvendina projektą TARPVALSTYBINĖ LOJALUMO PROGRAMA KULTŪRAI IR TURIZMUI SKATINTI pagal 2014-2020 metų Europos kaimynystės priemonės Latvijos, Lietuvos ir Baltarusijos bendradarbiavimo per sieną programą. Viena iš projekto įgyvendinamų veiklų – XXIII PANEVĖŽIO TARPTAUTINIS KERAMIKOS SIMPOZIUMAS. 
Simpoziumo organizatorius – Panevėžio miesto dailės galerija – kviečia menininkus iš Latvijos, Baltarusijos ir Lietuvos pateikti paraiškas dalyvauti XXIII PANEVĖŽIO TARPTAUTINIAME KERAMIKOS SIMPOZIUME 2021 m. 
Dalyviai sukuria ir dovanoja ne mažiau kaip po du skulptūrinės keramikos kūrinius (kompozicijas), vienas iš jų turi būti tinkamas lauko erdvėms.
Simpoziumas baigiasi jo metu sukurtų keramikos kūrinių paroda Panevėžio miesto dailės galerijoje. Sukurti kūriniai papildo galerijos šiuolaikinės keramikos kolekciją, kaupiamą nuo 1989 m.
PAGRINDINIS RĖMĖJAS
Europos Sąjungos lėšos (2014-2020 metų Europos kaimynystės priemonės Latvijos, Lietuvos ir Baltarusijos bendradarbiavimo per sieną programa).
LAIKAS IR VIETA

2021 m. birželio 13–liepos 3 d., Panevėžys, Lietuva.
DALYVIAI

Bus pakviesti 9 menininkai, laimėję atrankos konkursą, vertinant pateiktą paraišką. Prioritetas teikiamas menininkams iš projekto partnerių miestų – Daugpilio (Latvija), Polocko (Baltarusija), Vitebsko (Baltarusija) ir Panevėžio (Lietuva).
Kelionės išlaidas į ir iš simpoziumo visi dalyviai padengia savo lėšomis. 

Dalyviai privalo turėti sveikatos draudimą.

APGYVENDINIMAS IR IŠLAIKYMAS

Organizatoriai dalyviams suteikia nakvynę ir maitinimą.

DARBO PRIEMONĖS IR MEDŽIAGOS
Organizatoriai suteikia būtiniausias darbo priemones ir medžiagas. 

Molis susideda iš molio miltelių ir to paties molio smulkaus šamoto, galimas šamoto frakcijos dydis  0,5–2,00 mm. Glazūros. Degimui krosnyje naudojamos gamtinės dujos. Krosnies aukštis – 1,4 m, plotis – 1,2 m, ilgis – 2,4 m (1,2 m + 1,2 m). Degimo metu gali būti naudojamos lentynos. Degimo temperatūra yra nuo 1250ºC iki 1280ºC. Degimas trunka tris dienas.

Yra galimybė naudotis žiedimo ratu. 

Rekomenduojama atsivežti individualius įrankius ir medžiagas (tinkančias minėtai degimo temperatūrai).

PLANUOJAMA SIMPOZIUMO EIGA
Birželio 13 d. – dalyvių atvykimas

Birželio 14 d. – dalyvių registracija, supažindinimas su darbo vietomis ir sąlygomis, simpoziumo atidarymas

Birželio 15–29 d. – darbas studijoje

Birželio 22–25 d. – I degimas

Birželio 25 d. – krosnies iškrovimas

Birželio 25–28 d. – II degimas 

Birželio 26 d. – ekskursija po Lietuvą

Birželio 28 d. – krosnies iškrovimas

Birželio 30 d. – darbų transportavimas į Panevėžio miesto dailės galeriją

Liepos 1 d. – parodos atidarymas ir simpoziumo uždarymas

Liepos 2–3 d. – kūrinių perdavimas, dalyvių išvykimas 

Liepos 1–31 d. – simpoziumo darbų paroda
MENININKŲ PRISISTATYMAI, AKCIJOS
Simpoziumo metu vyks dalyvaujančių menininkų kūrybos vakarai ir meninės akcijos viešosiose erdvėse. Menininkai kviečiami parengti savo kūrybos žodinį pristatymą (papildant vaizdine medžiaga) ir/arba atlikti individualios technikos demonstravimą ar kitą meninę akciją viešojoje erdvėje. Menininkų kūrybos vakarai ir meninės akcijos viešosiose erdvėse yra skirti plačiam visuomenės ratui, besidominčiam keramika. Simpoziumo organizatoriai pasilieka teisę pristatyti tik pasirinktas menines akcijas. Organizatoriai aprūpins reikalinga technine įranga žodiniam prisistatymui.
KŪRINIŲ PERDAVIMAS
Simpoziumas baigiamas keramikos kūrinių, sukurtų simpoziumo metu, paroda Panevėžio miesto dailės galerijoje. Simpoziumo organizatoriai atrenka dalyvių sukurtus skulptūrinės keramikos kūrinius, kurie papildo galerijos kolekciją.
Panevėžio miesto dailės galerija yra įsteigusi nuolat pildomą meno leidinių biblioteką. Organizatoriai būtų dėkingi, jei dalyviai dovanotų šiai bibliotekai leidinius, kuriuose atspindimos meno tendencijos simpoziumo dalyvio šalyje: knygos, katalogai, CD, DVD, žurnalai ir pan.

PARAIŠKOS PATEIKIMAS
Prašome užpildyti paraišką (pridedama) ir pateikti priedus:
· trumpas siūlomos meninės akcijos viešojoje erdvėje aprašymas;
· sukurtų darbų rinkinys (ne mažiau 10 nuotraukų, ne mažiau 300 dpi);
· kūrybinės veiklos aprašymas (reziumė).
Paraiškos priimamos iki 2021 m. kovo 29 d.

Pranešimas apie sprendimą dėl pareiškėjo dalyvavimo simpoziume bus išsiųstas iki balandžio 9 d. Apie dalyvavimą bus informuojami atrinkti kandidatai.
Paraiškas siųsti: el. paštas projektai@arspanevezys.lt
Panevėžio miesto dailės galerija

Respublikos g. 3
LT-35199 Panevėžys

Lietuva

Tel. (8 45) 58 48 03
www.arspanevezys.lt 
Organizatoriai pasilieka teisę keisti simpoziumo sąlygas.

Organizatoriai nėra atsakingi už visas ar bet kokias išlaidas, kurias patyrė pareiškėjas, tikėdamasis dalyvauti simpoziume.
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